
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 13" SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 3 (trés) dias do més de Junho do ano de 2025 (dois mil, vinte 

e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos 

Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva (Justifica), Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, pede a 1* 

Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que faca a chamada 

dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a presenca e as 

justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César de 

Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo 

Galindo da Silva (justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza. Com 

a presenca de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 13" Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em 

votagdo a dispensa da leitura e aprovagdo das atas 4" Sessdo 

Extraordinaria e a 12* Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador 

que dispensar a leitura e a provar as Atas permaneca sentado que 

for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, peco ao 

servidor José Claudineis que faca as seguintes leituras: Das 

Indicagdes n° 091 a 096/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 
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noite a todos gostaria de iniciar saudando os colegas vereadores 

na pessoa do presidente Matheus Inacio gostaria de saudar a todos 

aqui presente e a vocés que estdo em casa assistindo através das 

redes sociais gostaria de iniciar a minha fala mim solidarizando 

com a familia seu z¢é de Artur e dizer a vocés que Deus conforte o 

coragdo de vocés nesse momento tdo dificil e pedi que esta casa 

emita uma mogdo de pesar pra familia em nome de todos 

vereadores e agradecer também a coordenadora da vigilancia 

sanitaria Joice juntamente com os agentes de edemias Irandir que 

estiveram em socorro fazendo a detizagdo e o fumasse na semana 

passada ja que foi por trés dias entdo assim uma a¢do em combate 

a dengue e as larvas também e assim queria agradecer a vigilancia 

ao pessoal da edemia e também ao prefeito Simdo entdo isso sO 

mostra o comprimento da gestdo em atender as demandas da 

populagdo no sentido da saude publica ontem eu estive em 

perpetuo socorro foi acompanhar a limpeza do agude do padre um 

pedido que ja tinha sido feito por mim em alguns meses e 

também foi feito por outros vereadores daqui da casa inclusive 

com indica¢des ¢ um reservatério muito importante para aquela 

comunidade e abastece nesse momento que estd com escassez 
hidrica juntamente com o pogo dali dando um suporte muito 

grande a populagdo e ¢ algo muito importante e precisava dessa 

intervengdo da prefeitura e nos pedimos e o prefeito atendeu isso 

s6 mostra o comprometimento do prefeito Simdo juntamente com 

a secretaria de desenvolvimento rural o secretario Claudio cotias 

pelo empenho também nesse quesito estive também ontem na ubs 

do campo Magé e na ubs de socorro e vendo também a auséncia 

do médico que continua sem médico algumas semanas e ali ¢ 

agente precisa eu vou tentar conversa com a secretaria de satide 

que esses dias foram bem corridos eu s6 tive 14 ontem hoje eu ndo 

tive tempo e a secretaria nio vai funciona devido o sepultamento 

de seu z¢é de Artur eu vou entra em contato com a secretaria pra 

agendar com ela vé a agilidade de conseguir de outra maneira sem 

que aguarde o programa mas médico para se conseguimos através 

da prefeitura que um médico assista a comunidade 14 em 
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perpétuo socorro duas vezes por semana por ¢ algo extremamente 
necessario vi outras questdes 14 que vai precisar de intervengdes 

nossa enquanto vereador mas ai eu vou tentar resolver através da 

secretaria de saude e espero ser atendida e em relagdo ao campo 

do Magé tem algumas demandas vou poder mim posicionar a elas 

ao atendimento que vieram pedidos da propria unidade basica de 

saude depois que estiver a reunido com a secretaria e com as 

coordenadoras da ubs entdo hoje eu tive também nas visitas da 
ubs de genipapinho bem como eu estive na escola de genipapinho 
14 eu verifiquei a estrutura da escola a questdo da merenda escolar 

entdo assim sdo visitas importantes que agente tem que dar 

continuidade e fiscalizar mesmo e em relagdo as indicagdes feitas 

por mim com relac¢do a iluminagédo publica foi feita a avaliagdo 14 

no local dos pedidos de iluminagdo 14 no bom sucesso da 

viabilizagdo e a viabilidade das instalagdes td em andamento a 

solicitagdo os bragos dos postes quanto da quantidade e logo vai 

ser atendido esse pedido em relagdo também da sete bratinas que 

foi a minha outra indica¢@o aqui ¢ de extrema importancia que 

aconteca essa troca de lampadas 14 e a inser¢do de novos pontos 

de iluminagdo porque a iluminagéo a claridade ¢ uma questdo nao 

somente de embelezamento mas pra seguranga dos moradores e la 

inclusive ali ja foi alvo de assaltos sobre tudo na propria 

assembleia entdo nio ¢ s6 uma questdo de seguranga mas de bem 

estar da comunidade entdo ¢ isso tentei resumir 0 maximo o meu 

pronunciamento hoje que eu vou precisar mim ausentar mas estou 

a disposi¢do mas quem ndo conseguir fala comigo pessoalmente 

pode ser através das redes socias ou do auto zap mas eu estrou 

sempre disponivel posso nio esta fisicamente pois o municipio é 

grande e preciso esta circulando quando nio estou numa regido 

estou na outra mas eu estou sempre em atividade mas o meu 

mandato estd a disposi¢do da populagdo alagoinhense pra atender 

as demandas de vocés e atender os pedidos de vocés no que for 

possivel uma boa noite a todos e até a semana, que vem se 0 

nosso bom Deus nos permiti. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todos 

vereadores e a todos que se encontram aqui presentes eu esta 

semana tive uma reunido com o pessoal da casa de apoiou aos 

cachorros e nos pensamos bem que agora no momento pra da uma 
pausinha no canil e comegar uma casa pequena de cirurgias e de 

castragdo e entdo a dificuldades deles seria uma mesa cirurgica 

pra fazer as cirurgias e as castragdo eu doe pra eles essa mesa 

cirurgica acho que ja chegou ou ta pra chegar e nds pensamos 

direito se nos fizer o canil agora e prendemos cem cachorros e as 

outras cidades jogar aqui de volta e nés ndo vamos ter como 

abastecer isso tudo e ficou resolvido pra falar com o prefeito 

Simdo pra arrumar outro terreno que ndo seja um canil o canil é 

uma coisa e a casa de cirurgia e outra eu hoje tive com o prefeito 

Simdo sobre a situagdo da seguranca e tinha prometido que iria 

contratar dois ou trés policias pra ficar na parte investigativa da 

cidade de alagoinha e de todo municipio que ¢ muito necessario 
Matheus porque quanto mas nds pede policiamento mas parece 

que ndo ¢ atendido isso € no brasil inteiro entdo ele se prontificou 

acho que dois ou trés policias pra que no dia quinze ja vai 

comegar trabalhar aqui na cidade da gente um ¢ dom Marcelo e eu 

acho que o outro ¢ bruno e vai dar uma boa ajuda aos outros 

policias que ¢ muito pouco e hoje nds temos dois policias para 

muita gente ¢ uma coisa que nio tem como abastecer de jeito 

nenhum eu acredito se o prefeito ndo tomar uma atitude outra 

pessoa ndo vai tomar ndo nds junto aqui da bancada somos sete 

vereador vamos cobrar isso dele e ja procurei ele hoje ele 

prometeu a semana passada toquei no assunto sO pra tocar mas 

esta seguro e vai concluir a vontade a gente que ndo ¢ s6 minha ¢ 

de noés todos e ¢ do povo todo de alagoinha eu acredito que aparti 

do dia quinze ele ja vai mandar um projeto pra noés fazer valer 

isso ai e o povo ta precisando dimas mesmo e quarta feira senador 

vai esta aqui para entrega da maquina retroescavadeira que ele 

dou pra gente eu acredito que a entrega vai ser feita na parte da 
L 
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tarde e a gente precisava dimas dessa retroescavadeira por agente 

ndo tinha uma maquina dessa para limpar barragens e barreiros do 

povo e a populagdo precisa dimas dessa limpezas desses pequenos 

barreiros que seja limpo todo ano que ¢ de muita importancia a 

gente ter agua perto de casa e também estou muito satisfeito com 

Silvana que era assessora de do inesquecivel Ezinho vai ser 

reaproveitada pela prefeitura ou cdmara e continuar normal as 

coisas dela que ela precisa de mas e nos temos aparte de respeito 

da pessoa dele que ele era com mosco aqui fizemos isso entre nds 

vereadores na bancada do prefeito e acredito que vai dar tudo 
certo pode ficar tranquila que termo de considera¢do por vocé nos 

temos e muito e pela pessoa de Ezinho também entdo ¢ so isso 

mesmo um boa noite todos e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

colegas vereadores pessoal que nessa casa se encontra, 
colaboradores, assessores Eliel De Dionizio que esta aqui sempre 

presente quero cumprimentar os colegas vereadores na pessoa do 

nosso Presidente Matheus pra iniciar eu ja gostaria de mandar um 

boa noite pra meu amigo Marcelo da Barriguda esposo da 

Assessora do nosso vereador Ezinho e dizer Silvania que vocé 

pode contar com essa Camara de Vereadores agora e sempre 
como boy ja falou aqui vocé vai continuar aqui conosco e 

esperamos que Marcelo se recupere, Marcelo que vem com uns 
problemas de satide grave, entdo meu amigo Marcelo desejo forga 

e dizer que estamos juntos aqui para o que dé e vier, quero 

também mandar meus sentimentos a familia do nosso amigo Z¢ 

de Arthur ao seu filho Biru e a todos da familia e dizer a vocé e 

forga nessa hora tdo triste pra vocé e para todos os seus familiares, 

quero mandar um boa noite ao colega Tinha 14 no Carrapicho e 

sua esposa Luzinete que estdo sempre nos acompanhando, sempre 
pelas redes sociais 14 no Carrapicho, também mandar um boa 

noite a todos de Lage Grande que estdo nos assistindo. Quero 

também falar sobre as indicagdes que fiz aqui, falando sobre 
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Carrapicho que estive 14 faz 15 dias e fui muito cobrado pelas 

estradas para que fizesse um apelo aqui e um pedido ao Prefeito e 
ao Secretario de agricultura Claudio que veja a situagdo la que 

Lage Grande foi feito a principal mas a mesma se encontra com 

varias costela de vacas, muitos buracos e fica o pedido que 

quando for faga até o povoado do Carrapicho tanto a principal 

quanto como aquela que segue pelo corredor que vai até a 

barriguda entdo fica aqui meu apelo Clatdio e esperamos que seja 
atendidos em nome da populagdo de Lage Grande e do Sitio 
Carrapicho, falar também que estive na associagdo da Lage do 
Carrapicho ha uns 15 dias atras junto com Presidente Matheus e 

14 Matheus como vocé sabe escutamos pedidos para que se 

reativasse os atendimentos no posto de saude 14 da Lage do 
Carrapicho porque tem varios idosos e o transporte 14 estd meio 

precario na regido da Lage do Carrapicho que tem que se deslocar 
até o posto e precisa de um transporte né Manu, pessoal precisa se 

deslocar até o posto de Bom Sucesso e tem muitos idosos que nao 
consegue ai nos recebemos muitos pedidos e por isso eu fiz essa 

indicagdo, outros vereadores também fizeram aqui no ano passado 

mas fica aqui o apelo ao nosso Prefeito Simdo que se coloque um 
medico pelo menos uma vez por semana para atender aos 
pacientes ali da Lage do Carrapicho, falar também que estive 

participando da primeira reunido do futebol master 2025 futebol 

de campo na Secretaria de Esportes, campeonato este que sempre 

quase todos os anos vem acontecendo e ja fazia uns 3 anos que 

nio acontecia e nos junto com o Diretor Vanzinho, Secretario 

Alisson e tudo indica que vai se iniciar no comecinho do més de 
julho né, futebol de campo master certo e vocé esta convidado 

para o time da Lage Grande tem até 40 anos ja, quero falar 

também que estive participando e prestigiando a festa da 

comunidade do Jenipapinho estive 14 presente com o grupo 

politico, os vereadores Boy, Bruno de Jodo, o amigo Sukita, 

Vereador Matheus estivemos 14 presente e s6 temos que 

parabenizar a quem organizou e agradecer o Secretario Diego e ao 
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Prefeito Simdo por todo apoio e parabenizar pela belissima festa 

que aconteceu no ultimo final de semana. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos gostaria de iniciar 

saudando os colegas vereadores na pessoa do presidente Matheus 

Inacio gostaria de saudar a todos aqui presente e a vocés que estdo 

em casa assistindo através das redes sociais gostaria de iniciar a 

minha fala mim solidarizando com a familia seu z¢ de Artur e 

dizer a vocés que Deus conforte o coragdo de vocés nesse 

momento tdo dificil e pedi que esta casa emita uma mogao de 

pesar pra familia em nome de todos vereadores e agradecer 

também a coordenadora da vigilancia sanitaria Joice juntamente 

com os agentes de edemias Irandir que estiveram em socorro 

fazendo a detizagdo e o fumasse na semana passada ja que foi por 

trés dias entdo assim uma agdo em combate a dengue e as larvas 

também e assim queria agradecer a vigilancia ao pessoal da 

edemia e também ao prefeito Simdo entdo isso s6 mostra o 
comprimento da gestdo em atender as demandas da populagdo no 

sentido da satide publica ontem eu estive em perpetuo socorro foi 

acompanhar a limpeza do agude do padre um pedido que ja tinha 
sido feito por mim em alguns meses e também foi feito por 

outros vereadores daqui da casa inclusive com indicagdes ¢ um 
reservatorio muito importante para aquela comunidade e abastece 

nesse momento que estd com escassez hidrica juntamente com o 

poco dali dando um suporte muito grande a populagdo e ¢ algo 

muito importante e precisava dessa intervengdo da prefeitura e 

nos pedimos e o prefeito atendeu isso s6 mostra o 

comprometimento do prefeito Simdo juntamente com a secretaria 

de desenvolvimento rural o secretario Claudio cotias pelo 

empenho também nesse quesito estive também ontem na ubs do 

campo Magé e na ubs de socorro e vendo também a auséncia do 

médico que continua sem médico algumas semanas e ali ¢ agente 

precisa eu vou tentar conversa com a secretaria de saude que esses 

dias foram bem corridos eu so tive la ontem hoje eu ndo tive 
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tempo e a secretaria ndo vai funciona devido o sepultamento de 

seu z¢ de Artur eu vou entra em contato com a secretaria pra 

agendar com ela vé a agilidade de conseguir de outra maneira sem 

que aguarde o programa mas médico para se conseguimos através 

da prefeitura que um médico assista a comunidade 14 em 

perpétuo socorro duas vezes por semana por ¢ algo extremamente 
necessario vi outras questdes la que vai precisar de intervengdes 

nossa enquanto vereador mas ai eu vou tentar resolver através da 

secretaria de saude e espero ser atendida e em relagdo ao campo 
do Magé tem algumas demandas vou poder mim posicionar a elas 

ao atendimento que vieram pedidos da propria unidade basica de 
saude depois que estiver a reunido com a secretaria e com as 

coordenadoras da ubs entdo hoje eu tive também nas visitas da 

ubs de genipapinho bem como eu estive na escola de genipapinho 
14 eu verifiquei a estrutura da escola a questdo da merenda escolar 

entdo assim sdo visitas importantes que agente tem que dar 

continuidade e fiscalizar mesmo e em relagao as indicagdes feitas 

por mim com relac¢do a iluminagdo publica foi feita a avaliagdo 14 

no local dos pedidos de iluminagdo 14 no bom sucesso da 

viabiliza¢do e a viabilidade das instalagdes ta em andamento a 

solicitagdo os bragos dos postes quanto da quantidade e logo vai 

ser atendido esse pedido em relagdo também da sete bratunas que 

foi a minha outra indica¢@o aqui ¢ de extrema importancia que 

aconteca essa troca de lampadas 14 e a inser¢do de novos pontos 

de iluminagdo porque a iluminagédo a claridade ¢ uma questdo nao 

somente de embelezamento mas pra seguranga dos moradores e la 

inclusive ali ja foi alvo de assaltos sobre tudo na propria 

assembleia entdo nio ¢ s6 uma questdo de seguranga mas de bem 

estar da comunidade entdo ¢ isso tentei resumir 0 maximo o meu 

pronunciamento hoje que eu vou precisar mim ausentar mas estou 

a disposi¢do mas quem ndo conseguir fala comigo pessoalmente 

pode ser através das redes socias ou do auto zap mas eu estrou 

sempre disponivel posso nio esta fisicamente pois o municipio é 

grande e preciso esta circulando quando nio estou numa regido 

estou na outra mas eu estou sempre em atividade mas o meu 
L 
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mandato estd a disposi¢do da populagdo alagoinhense pra atender 

as demandas de vocés e atender os pedidos de vocés no que for 

possivel uma boa noite a todos e até a semana, que vem se 0 

nosso bom Deus nos permiti. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas. 

Gostaria no dia de hoje de deixar aqui a minhas condoléncias as 

familias do nosso querido sr. Luiz Cabral, uma pessoa que serviu 

tanto ao municipio de Alagoinha transportando as nossas equipes 

de satide da familia por muito tempo. Sr. Luiz Cabral fez esse 

servigo no nosso municipio. Gostaria de solicitar aqui uma mogao 

de pesar para que a gente pudesse homenagear sr. Luiz Cabral por 

todos os servigos e pela grande perca que a gente teve com a sua 

partida dessa terra. Também gostaria de deixar aqui a minha 

solidariedade a familia de dona Doroteia, a Celso, a Derson pela 

partida de sua mae dona Doroteia, uma méae de familia que desde 

eu criancinha, jovem e adulta eu a via nas calgadas e que também 

nos deixou. Dona Helena a mie de Joinha também, ja que na 

semana passada ndo deu para a gente transmitir a reunido dai a 

gente cancelou a nossa reunido. Vou deixar aqui também o meu 

voto de pesar pela partida de dona Helena. Deixar aqui o meu 

sentimento também a familia de dona Almira, a mie de Rosinha, 

a mie de Cida. A todas essas familias. Dona Almira esteve mais 

uma vez outro AVC que foi transferida para o Mestre Vitalino e 

nos deixou, uma grande mulher, uma grande mie, entdo ¢ mais 

uma perda grande para o nosso municipio e porque nio a gente 

ndo falar de José Torquato de Aratijo? O nosso conhecido Z¢é de 

Artur que era o porteiro do nosso hospital e no tragico acidente de 

trabalho nos deixou nessa semana com tanto sofrimento. Uma 

pessoa tdo querida, tdo conhecida por todos. O meu mandato ¢ o 

mandato do partido dos trabalhadores ao qual eu represento, essa 

semana irei fazer uma indicagdo para no nosso municipio para 

que a gente crie um nicleo de prevencao de acidentes de trabalho 

no nosso municipio. E sabido por todos que qualquer trabalhador 
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quando for exercer a sua funcdo, ele tem que usar os EPs e o 

nosso municipio tem que fiscalizar todo e qualquer trabalho dos 

nossos trabalhadores, quer seja rural, quer seja de saude, quer seja 
da area civil. Por mais que seja uma empresa que esteja prestando 

servico, além dessa empresa ter o seu nicleo de seguranca de 
trabalho, oferecer os EPIs corretos para aquele trabalhador, o 

nosso municipio tem que fiscalizar. Esse ano a gente deu o 

primeiro passo, eu sei que o presidente Matheus aqui esteve 

presente na nossa primeira conferéncia da saude no trabalho do 

nosso municipio. Teve a segunda conferéncia e acredito que ja 
teve a conferéncia estadual para que a gente crie mecanismos para 

que a gente possa trabalhar um nucleo de pessoas, um nucleo de 

profissionais para que trabalhe com a segurang¢a do nosso povo. 

Entdo, na semana que vem estarei aqui, ja falei com a nossa 

assessora aqui do mandato, a nossa advogada Nadja, para que a 

gente veja o que € que 0 nosso municipio comporta na questdo, 
nessa proposta desse mandato para que a gente possa se 
resguardar e ndo perder pessoas tdo queridas e tdo importantes 

para o nosso convivio, para a nossa sociedade. Entdo, no mais eu 

gostaria de desejar boa noite a todos e até a proxima sessdo se 

Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero mandar um 

boa noite a0 meu amigo Macaxeira que estd nos acompanhando 

com a sua familia em casa. E hoje eu quero comegar me 

solidarizando com a familia de seu Sebastido que nos deixou na 

ultima quarta-feira. Com a familia do meu amigo Léo Birabira 

que perdeu seu pai, o falecimento de Z¢é de Artur, e com a familia 

do meu amigo Romario que perdeu a sua avo, Dono Mira, minha 

vizinha por muito tempo. Quero deixar os meus sentimentos a 

todas essas familias. No ultimo dia vinte fui a Brasilia a convite 

da CNM (Confederagdo Nacional dos Municipios) e 14 estivemos 

varios encontros importantes, encontros importantes para 0 nosso 

municipio. Tivemos com a empresa responsavel pela causa dos 

professores referente aos precatérios e o advogado responsavel 
L 
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pela causa disse que vem fazer uma reunido com o pessoal que 

tem os direitos a receber entra em contato com o prefeito e o 

prefeito avisa ao pessoal que terdo esse direito. Encontramos 

também o ministro da pesca e agricultura, André de Paula, onde 

Simdo fez solicitagdes, reivindicagdes; a senadora Teresa Leitdo. 

Também estivemos 14 no gabinete dela e principalmente com o 

deputado federal Fernando Monteiro que nos acompanhou em 

varias agendas nos dando total aten¢do e essa ida a Brasilia 

mostra que o municipio estd ligado diretamente ao governo 

federal, fazendo reivindicagdes diretamente ao pessoal que pode 

realmente nos ajudar. Estive também na Lage do Carrapicho na 

reunifio na associagdo, eu, vereador Junior. E 14 fizeram varias 

reivindicagdes a gente para a gente passar para o prefeito, uma 

delas foi a reativagdo do postinho. Falei com a secretaria Gabi e 

por hora ela disse que como os atendimentos eram la na escola ao 

lado, néo tinha condi¢des de um médico atender la por falta de 

qualidade no atendimento, entdo eles estdo realocando para o 

Bom Sucesso. Também foi solicitado um carro para comunidade, 

14 s6 tem um carro que ¢ o carro de Marcelo e como a Lage do 

Carrapicho tem crescido bastante, eles reivindicaram pelo menos 

mais um carro para ficar a disposicdo para urgéncias e 

emergéncias do pessoal que vem doente, enfim. E também, que eu 
acho que esse seria o mais simples, um quebra-molas ali nas 

mediagdes da associag@o devido a velocidade que o pessoal passa 

ali e como eu ja tinha falado aqui antes que criangas brincam por 

ali, o pessoal caminha na estrada, enfim. Solicito ao prefeito e o 

secretario que faga esse quebra-molas por la. Quero também falar 

aqui da associagdo dos protetores de animais, onde fizemos um 

repasse para associagdo em nome da Camara, em nome de todos 

os vereadores e as castragdes ja comegaram. Fizemos um repasse 
de treze mil reais, esse repasse foi para castragdes e para dar uma 

restaurada no prédio que também terminou sexta-feira passada. Ja 

comegaram as castragdes. O vereador Boy de Nilza doou uma 

mesa ciriirgica muito importante e eu acho que isso ¢ fundamental 

para o nossos animais. Quero falar também do campeonato 
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municipal de Alagoinha de futsal, campeonato aberto da idade. 

Comega quinta-feira na quadra tendo trés jogos. E mais um 

campeonato que Simdo vem dando continuidade nos trabalhos 

juntamente com o secretario Varcondes e mostrando que o esporte 

vem se mantendo vivo no nosso municipio, com todo o auxilio 

que ¢ preciso. Falar também da dedicagdo dos secretarios Diogo e 

Diego que tivemos duas festas de alto nivel, pode se dizer assim, 

foi a das Barreiras e do Genipapinho que os secretarios vem 

desempenhando ao maximo para organizar as festas. A festa de 

Genipapinho muito boa, muito organizada, muito tranquila. E 

hoje saiu que ja teremos uma banda de nome, mais uma banda de 

nome no nosso municipio dia seis de julho teremos Lipe Lucena e 

a gente vé a dedicacdo dos nossos secretdrios. Queria aqui 

também fazer uma cobranca a Simdo sobre as lixeiras nas ruas 

porque o pessoal tem cobrado muito porque ndo tem onde jogar o 

lixo, as vezes, soltam na rua e os cachorros rasgam as bolsas, 

enfim. Quero fazer esse apelo a Simdo para colocar umas lixeiras 

em pontos estratégicos, se ndo der para colocar dez, coloca cinco, 

duas, enfim, mas coloca alguma coisa para manter a rua limpa. E 

também cobrar as lampadas 14 no povoado do Carrapicho que a 

noite la estd as escuras. O pessoal 14 tem me cobrado muito, 

acredito que tem cobrado ao vereador Bruno também e solicitar 

ao prefeito que fale com Cleiton, com o pessoal para trocar as 

lampadas la. E diante de toda a dificuldade financeira que a gente 

vem enfrentando aqui na Camara, fiz o esforgo todos esses meses 

para conseguir valorizar os nossos servidores. E mais um 

compromisso honrado com responsabilidade do pessoal que faz o 

trabalho acontecer aqui nessa Casa e quero anunciar aqui que o 

décimo terceiro de todos os servidores serd pago dia seis sexta- 

feira. No mais, agradecer a atengdo de todos, agradecer a presenca 

de quem esta aqui e um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, na pessoa do 

meu amigo e presidente da cadmara eu satdo a todos colegas 
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vereadores, saudo a todo auditério da casa e a todos aqueles que 

nos acompanham pelas redes sociais, quero comegar aqui 

exaltando o trabalho dos profissionais e secretarios do nosso 

municipio, que tanto vem se empenhando para dar o seu melhor 

dentro de suas possibilidades para que seu povo possa serem 

inteiramente assistido como por exemplo esses dias tivemos duas 

festas muito importante que foi a festa das barreiras e sabado 

agora que passou a festa do jenipapinho quero frisar o trabalho de 

dois secretarios que vem se destacando muito em nosso 

municipio que é amigo Diogo de z¢ maria do cimento secretario 

de turismo e meu amigo Diego secretario de cultura foram duas 

pessoas que comegaram do nada e hoje estdo entregando tudo, 

entdo uma organizagdo excepcional os dois eventos tivemos, um 

estacionamento que de forma privilegiada para todas as pessoas 

que puderam acompanhar as festividades das comunidades, 

questdo de seguranga, questdo das atra¢des, entdo aqui com todo 

carinho deixar meus parabéns aos secretarios citados, grandes 

amigos e grandes secretarios e profissionais que eu tenho certeza 

que vao fazer ainda muito pelo nosso municipio e da alegria ao 

nosso povo, que ¢ muito importante tanto em relagdo aos eventos 

como em relagdo a cultura, quero também fazer um convite aqui 

especial a todos os alagoinhenses que comparecam a quadra 

poliesportiva como tenho dito ¢ o nosso lugar de diversdo e de 
entretenimento e depois de amanha dia 04 teremos um jogo muito 

importante Alagoinha estara recebendo o esporte clube do recife 
sub 16, e com todo respeito a quem torce pelo esporte vamos la 

assistir nosso time da uma pisa no esporte aqui em Alagoinha, 

mas eu tenho certeza que com a presenca de cada um de nds 

dando essa forga aos nossos adolescentes aos nossos jovens a 

lapada sera maior, entdo quero aqui também parabenizar pelo 

empenho do trabalho do secretario Alisson, secretario warcondes 

que vem trabalhando muito nos esportes e junto com Alisson eles 

vem fazendo um trabalho excepcional aqui em nosso municipio, 

principalmente com nossas criangas e adolescentes nos projetos, 

nas competi¢des, para vocés terem ideia Alagoinha estd indo 
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sabado disputar a fase regional de jogo de voleibol, a gente 

recebeu os jogos de voleibol aqui a infantil e fomos campedes 

mirim, masculino e no infantil feminino, que ¢ referencia no 

interior de pernambuco em relacdo ao voleibol aqui no nosso 

municipio e isso pra mim ¢ motivo de muito orgulho, entdo 

parabéns aos secretarios e em especial a0 meu primo kiko que 

tanto se dedica por esses jovens, com as selegdes tanto masculinas 

como feminino, e vem trazendo resultado, sendo que isso é fruto 

de um trabalho que vem l4 de traz, como Alisson sempre disse a 

gente tem que trabalhar nossas criangas para que cheguem na 

adolescéncia prontos, entdo parabéns a toda secretaria esportes e 

educagdo e também com todo carinho meu primo kiko que ¢ uma 
pega fundamental, que ndo ¢ por que seja meu primo mas vejo a 

dedicagdo que algo sensacional em relagdo ao esporte aqui em 

nosso municipio, quero mandar um abrago ao meu amigo e 

secretario Gilmar que esta operado, agradecer a ele a atengdo que 

ele tem me dado durante o decorrer desses seis meses, parabenizar 
ele pelo trabalho como secretario, meu amigo Léo que hoje ele 

vem solucionando muito nossos problemas, quero desejar meus 

pésames a familia de luis Cabral e infelizmente quando eu soube 

do falecimento dele ja tinha acontecido o velorio o enterro, entdo 

mandar um abrago aqui pra minha amiga leda, os filhos de Sr.luis 

que deus cloque-o em um bom lugar, pois foi uma pessoa que fez 
um trabalho excepcional aqui em nosso municipio e com certeza 

deixou seu legado, mandar meus pésames também de forma 

especial a familia do amigo z¢é de Arthur, infelizmente de forma 

tragica nos deixou de uma forma inesperada e a gente as vezes 

fica buscando motivos buscando direcionamento, mas quando a 

morte vem, ela ndo escolhe, entdo dizer a Léo que deus conforte o 

coragio dele e de toda sua familia e também, deixei um pouco do 

meu tempo para desejar meus sentimentos a Rossine, pois eu 

acompanhei de perto pelas redes sociais que gragas a deus ¢ um 

meio de comunicagdo que hoje ¢ muito importante, entdo 

acompanhei o sofrimento desse pai de familia a lei natural da vida 

ela ndo existe para que nos enterremos nossos filhos ndo, ¢ uma 
L 
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dor que quem passou sabe falar, sou muito sincero que deus ndo 

me der vida para que eu tenha um momento como esse, eu sei que 

a gente ndo escolhe, entdo dizer a Rossine que deus lhe der muita 

forga e muito discernimento daqui para frente, como ele mesmo 

disse em um video que precisa de for¢a para cuidar do filho e da 

familia que ficou, mas a gente sabe que ¢ um momento muito 

dificil deles e como vocé diz mesmo, eu ndo tendo relagdo 

nenhuma com ele, eu me coloco muito no lugar do outro e quando 

eu vi aquela situagdo, realmente doi e ndo se imagina nunca 

naquela situagdo, entdo que deus abengoe ele, e conforte os 

coragdes deles e dizer que aqui estamos de porta aberta, entdo um 

abrago para Rossine, entdo era isso, eu desejo a todos uma boa 

noite e até a proxima terca feira se assim deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que 

estdo aqui presentes em nome do presidente da cdmara eu 
comprimento todos os vereadores, todos que nos assiste através 

das redes sociais, comprimentos também todos os funcionarios 

presentes, e falar que ¢ uma satisfagdo estd aqui nessa casa de lei, 

sempre reivindicando a melhoria da nossa populagdo, hoje quero 

iniciar minhas palavras, desejando meus sentimentos a familia de 

Zé de Arthur a leandro seu filho, e a todos da sua familia, essa 

morte inesperada a todos nos, ele que tinha um compromisso com 

nossa populacgdo, dedicado seu trabalho a satide aqui do nosso 

municipio, onde deus possa confortar a todos os familiares e 

nessa hora tdo dificil, também quero falar sobre que estivemos na 

comunidade do jenipapinho onde estivemos participando de duas 

reunides, para a melhoria das estradas do nosso municipio, assim 

quero agradecer ao secretario por ter atendido o pedido de ter 

feito os reparos das estradas onde, vai ter um fluxo de carro 

melhor, para que os carros quebrem menos, entdo eu agradego 

pela secretaria vim dando esse apoio de ajeitar todas as estradas 

dentro do nosso municipio também eu quero pedir atengdo 

aquelas localidades vizinhas, onde vou citar do jenipapinho de 
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baixo os Torrdes, Minador Barra da Onga e os sem terras e 

adjacéncias ali, que seja olhada com carinho pois as maquinas 

estdo naquela localidade e que ela ndo saia faga todo o trabalho 

por ali onde tem que ser feito, pois ja faz muito tempo que as 

maquinas passaram por ali, também quero aqui parabenizar pelo 

trabalho o secretario Diego e Diogo onde foi feita uma festa muito 

bonita na comunidade do jenipapinho, que gragas a deus 

aconteceu tudo em paz, pois a festa tem tudo a ver com o 

desenvolvimento da nossa cidade, pois traz geragdes de renda 

para a localidade que seja para um cabeleireiro, seja uma 

manicure, entio o comércio estd girando dinheiro naquela 

localidade e ¢ muito importante esse incentivo a comunidade, nos 

temos uma tradi¢do de cada comunidade ter esse festejo e ai vai 

gerar renda, pois vende um churrasco, bebida e ¢ muito 

importante, e hoje o prefeito Simio estd dando bastante atengado 

onde esta sendo umas festas organizadas, uma banda boa, uma 

estrutura boa de som, onde o pessoal esta se divertindo, Sim&o eu 

parabenizo vocé por toda dedicagdo e compromisso com a 

populagdo eu parabenizo o secretario Diego que vem dando seu 

empenho para que essas festas acontegam e com bastante 

seguranga e vamos seguir nesse modelo e levar para outras 

comunidades, eu também quero falar sobre a limpeza de barreiro 

e barragens, e principalmente nos sabemos que o nosso nordeste ¢ 

seco e quando estamos no momento de crise de dgua aqui pela 

regido, ¢ duas barragens de grande importancia aqui que ¢ agude 

do padre e 0 agude do campo do Magé onde os caminhdes pipas 
pegam agua 14 para abastecer os sitios vizinhos, que 14 para cima 

ndo chega agua encanada, e ai esses lugares estdo praticamente 

entupidos e ai prefeito Simdo junto com o secretdrio tomou a 

iniciativa de comegar limpar esses dois barreiros de grande porte, 

ja iniciou com o agude do padre depois serd o do campo do Magg¢, 

e comega limpar aqueles barreiros menores que vai ajudar muito 

ao homem do campo, por que a gente sabe quem realmente 

precisa, 0 homem do campo ali precisa de uma carrada de agua, e 

o valor ¢ nada menos que 150,00 reais e se tirar do bolso faz falta, 
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pois nos sabemos que o homem do campo s6 vive de uma 

produgdo, de criar se gadinho, e centavo por centavo para 

comprar uma ragio, entdo quando chega final do ano faz falta a 

carrada de agua, mas gragas a Deus temos o apoio da prefeitura 

municipal que vem dando todo o suporte sobre a questdo de agua 

aqui dentro do nosso municipio, nas ara¢des de terra também 

estdo a todo vapor, os tratores estdo arando as terras ficamos meio 

assim por que as chuvas foram embora, mas vamos ter fé em 

Deus que possa ser que venha pois as terras estdo ficando prontas, 

ai pode ser que o més de colhermos o milho era agora junho, para 

que possa ser feita a fogueira comendo o milho e fé em Deus pois 

quem sabe ¢ ele, mas ai eu quero dizer uma grande conquista 
onde o presidente da camara Matheus junto cm simdo e a 
comitiva ateve em Brasilia e tem uma noticia boa para Alagoinha 

onde conseguiram uma retro escavadeira que vai ajudar muito o 
homem do campo nessa limpeza, conseguiram com o senador 

Fernando Dueiro muito importante essa maquina que estd 

chegando para ajudar o homem do campo aqui e ¢ desse jeito, 
continuar buscando trazendo recurso sempre correndo atras é 

batendo nas portas dos deputados e senadores, presidente 

governador para tentar ajudar nosso povo, vocé ¢ o prefeito e eu 
tenho certeza que vocé fara muito Alagoinha e dizer mais uma 

vez, pode contar com o vereador Bruno caetano, que estamos 
sempre a lutar pelo nosso povo, um forte abrago a todos os 
alagoinhenses. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 13* Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel I1zidoro Sobrinho, Informando que a 

14* Sessdo Ordindria sera no dia 10 de Junho de 2025, terca feira 

no horario regimental. Eu 1° 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 3 de Junho de 2025. 
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Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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